



Житель города Рязани подозревается в причинении смерти знакомому в ходе «пьяной ссоры»



Московским межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего жителя города Рязани, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 29 июля 2018 года в вечернее время рядом с одним из домов на улице Сельских Строителей города Рязани компания мужчин распивала спиртные напитки. В процессе распития между одним из участников, 1996 года рождения, и его старшим товарищем, 1982 года рождения, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, произошла ссора, в ходе которой молодой человек стал избивать своего знакомого, причинив множественные телесные повреждения внутренних органов. После избиения, пострадавший смог дойти до своей квартиры, где в последствии скончался от полученных телесных повреждений.

Подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

03 Августа 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1246272>